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Kedves Vendégünk! 
 
Szeretettel köszöntünk a Palóc Expedíció kerékpáros teljesítménytúrán! 
Nógrád megye, a Cserhát délnyugati részeit, a palóc nyelvjárás peremvidékét mutatjuk be rendez-
vényünkkel. A feladat, amire vállalkoztál: az itinerben megadott útvonalon tekerj végig, az ellenőr-
zőpontokon kell igazolnod (itt pontőr pecsétel vagy kihelyezett kódot kell felírnod, esetleg kihelye-
zett bélyegzővel igazolj), és mindezt szintidőn belül kell megtenned. 
 
85 és 55 km-es távok közül választhatsz. 
 
Útvonal, 85 km: : Nézsa—  Alsópetény—Bánk—Romhány—Törökmogyorófa—Kétbodony—
Szente—Magyarnándor—Mohora—Cserháthaláp—Terény—Szandaváralja—Becske—
Nógrádkövesd—Galgaguta—Nógrádsáp—Legénd—Nézsa. 
Táv: 85,5 km, szintemelkedés: 1070 m, szintidő: 8 óra. 
 
Útvonal, 55 km: Nézsa—Alsópetény—Bánk—Romhány—Törökmogyorófa—Kétbodony—
Szécsénke—Nógrádkövesd—Galgaguta—Nógrádsáp—Legénd—Nézsa. 
Táv: 53,5 km, szintemelkedés: 661 m, szintidő: 5 óra. 
 
A túra során hívható rendezői telefonszámok: 06 (30) 329-2464, 06 (30) 444-9483,                                    
06 (30) 328-6393          Jó időt, élménygazdag napot kívánunk! 

Forgács Péter, Prontvai Attila, Maszlik  Brigitta szervezők 
Fitt-Fut Alapítvány Túraszakosztály, Vác, fittfuttura@gmail.com, fittfut.hu,                                 

facebook.com/Fittfutalapitvany.Turaszakosztaly 

 

 
 

 

 
Útvonalleírás, 85 és 55 km Kétbodonyig: 

Nézsáról, a rajtból a kastély felé indulj—tovább a főúton—a keszegi elágazásban tovább egyene-
sen Alsópetény felé—átmész Alsópetényen—a felsőpetényi elágazásban, a bányánál tovább 
egyenesen Bánk felé—Bánkon T-elágazásba érsz, itt jobbra fordulj Romhány felé—Romhányban, 
a templomnál az elágazásban jobbra—átmész a hídon, a focipályánál jobbra fordulj—a Batthyány 
utcában a buszpályaudvar után, a Lilla Presszó sarkán jobbra—a Rákóczi úton menj végig a 
Törökmogyorófáig (Rákóczi fa), itt az 1. ellenőrzőpont. Innen tekerj vissza a focipályáig, ahol 
befordultál, s a főúton jobbra menj Kétbodony felé—Kétbodonyban elérsz a nógrádkövesdi el-
ágazásba, itt a két táv szétválik! Az 55 km-esek irányt tartva mennek tovább Nógrádkövesd 
felé, a 85 km-esek balra fordulnak! 
 

Útvonalleírás Nógrádkövesdig, 85 km: 
Kétbodony után Szentére érsz, a hídnál, elágazásban jobbra, Magyarnándor felé fordulj—a szer-
pentinre kapaszkodva elhagyod a falut—Debercsényben a főút nem megy be a faluba közvetlenül, 
hanem balra elfordul Magyarnándor felé—Magyarnándorba érve az elágazásban balra fordulj, 
Balassagyarmat felé a Mohorai úton—beérsz Mohorára, a vasút után a főút T-elágazásba ér, itt 
jobbra fordulj Cserháthaláp/Alsótold felé—beérsz Cserháthalápra, a főúton Y-elágazásba érsz, itt a 
jobb oldali ágat válasz Szanda és Terény felé—a következő falu Terény, ezen haladj át—
Szandára érsz, itt is tovább haladsz, az Arany János utca után a Rákóczi úton átérsz 
Szandaváraljára, itt a buszfordulónál találod az Országos Kéktúra bélyegzőjét, ez a 2. ellen-
őrzőpont. Haladj tovább irányt tartva, a Madách úton hagyod el a falut—T-elágazásba érve fordulj 
balra, Nógrádkövesd és Becske felé—tekerj át Becskén—beérsz Nógrádkövesdre a Kossuth úton, 
majd a vasútállomás utáni első sarkon jobbra találod a polgármesteri hivatalt, melynek udvarába 
kitelepült a kocsma a Palóc Fasírt Fesztivál miatt, ez a 3. ellenőrzőpont. 

Útvonalleírás Nógrádkövesdig, 55 km: 
Kétbodony után az első község Szécsénke, ezen haladj át, a következő falu Nógrádkövesd. Kiérsz 
a Kossuth útra, itt fordulj jobbra, majd a vasútállomás utáni első sarkon jobbra találod a polgármes-
teri hivatalt, melynek udvarába kitelepült a kocsma a Palóc Fasírt Fesztivál miatt, ez a 2. ellen-
őrzőpont. 
 

Útvonalleírás a célig, 85 és 55 km: 
Nógrádkövesden maradj a főúton—átérsz Galgagutára, a Jobbágyi elágazás után 200 méterrel, az 
evangélikus templom után az elágazásban fordulj jobbra, Nógrádsáp felé—a Szent István úton érsz 
be Nógrádsápra—kiérsz a Fő útra, itt fordulj jobbra, Legénd felé—a Kossuth úton érsz ki 
Nógrádsápról—Legénden beérsz a Petőfi utcába—a Petőfi utcán tekerj, csaknem a faluszélen talá-
lod balra a Fűzfa kertet, ez a 85-ösök 4., az 55-ösök 3. ellenőrzőpontja. Fordulj vissza a Petőfi 
utcába, s a korlátos közúti hídnál, ami mellett idefelé eljöttél, fordulj jobbra, a híd után pedig egyből 
balra visz a főút. Erről ne is térj le, a következő falu Nézsa, s ezen főút mentén találod a célt. 
 

 
Térképvázlat 

55 km 

85 km 

55, 85 

55, 85 

55, 85 
55, 85 

85 km 

 


